



安徽三年内将新增残疾人就业5.55万人

记者 祁琳

记者从省残联获悉,日前,《安徽省促进残疾人就业三年行动实施方案(2022~2024年)》已由省政府办公厅正式印发,方案提出,2022~2024年全省共实现城乡新增残疾人就业5.55万人。

这些机关事业单位至少安排1名残疾人就业

方案中提出建立各级机关、事业单位安排残疾人就业情况年度统计制度,制定机关、事业单位安排残疾人就业工作项目年度推进计划。确保“十四五”期间编制50人(含)以上的省级、市级机关和编制67人(含)以上的事业单位(中小学、幼儿园除外),安排残疾人就业未达到规定比例的,至少安排1名残疾人就业。国有企业应带头按比例安排残疾人就业,未按比例安排残疾人就业的应当及时足额缴纳残疾人就业保障金。

这些机会应预留不低于10%给残疾人

政府和街道兴办农贸市场,设立商铺、摊位,以及新增建设彩票投注站、新增建设邮政报刊零售亭等便民服务网点时,应预留不低于10%给残疾人,并适当减免摊位费、租赁费,有条件的地方应免费提供店面。

同时,组织一批头部平台、电商、快递等新就业形态企业定向支持残疾人就业创业。各级人大代表、政协委员创办的民营企业,工商联常、执委企业带头为残疾人设置岗位,安排残疾人就业。

残疾人应届毕业生将有补贴

支持残疾人大学生就业创业,建立部门间残疾人大学生信息交换机制,准确掌握在校残疾人大学生数据,

及早建立“一人一策”就业服务台账,开展“一对一”精准服务。将残疾人高校毕业生作为重点对象,纳入机关、事业单位带头安排残疾人就业和国有企业、民营企业安排残疾人就业工作。

优先推荐残疾人大学生就业岗位,争取残疾人大学生通过“一人一策”实现“一人一岗”,全省残疾人大学生就业率不低于全国平均水平。为残疾人应届毕业生按规定发放一次性求职创业补贴。将残疾人高校毕业生就业纳入“24365校园网络招聘服务”、百日千万网络招聘专项行动、全国人力资源市场高校毕业生就业服务周、“2+N”招聘等活动。

将建成安徽省盲人按摩(康复)医院

方案中还提到,促进盲人按摩人员就业创业,我省将加快建成安徽省盲人按摩(康复)医院。支持盲人医疗按摩人员开办医疗按摩所。发挥各级盲人保健按摩实训基地作用,规范开展盲人保健按摩培训和继续教育。多渠道开发盲人就业新形态。

提升残疾人就业创业能力运用市场化手段择优选择培训主体,对有就业需求和就业条件的就业年龄段未就业残疾人开展就业技能培训、岗位技能提升培训或创业培训,提高残疾人职业技能培训的就业转化率,对符合条件的残疾人按规定给予培训费、生活费(含交通费)补贴。加强各级残疾人职业培训基地建设,每个县(市、区)至少建成1家残疾人职业培训基地。

南有“六尺巷”,礼让共和谐;北有“一杯茶”,一笑泯恩仇 全国人民调解理论与实务研讨会在淮北召开



南有桐城“六尺巷”,北有临涣“一杯茶”。“六尺巷”礼让共和谐,“一杯茶”一笑泯恩仇。11月4日,第十届全国人民调解理论与实务研讨会在临涣“一杯茶”所在的淮北市召开,5303名与会者通过1401个分会场参加了这场全国性的高规格研讨会,35.65万人线上观看了会议直播。

全国司法行政系统劳动模范、濉溪县临涣镇茶馆调解中心主任王士宏介绍了以茶暖人心、以茶说人生、以茶述纠纷、以茶找支点、以茶拆面子、以茶置梯子、以茶达成协议等七个步骤的“一杯茶调解法”,引发热议。

本届研讨会共收到来自全国各地同行的论文44篇,22名同志的论文荣获一、二、三等奖和优秀奖。会议对获得突出贡献奖的专家进行了表彰。研讨会上,与会代表围绕着“踔厉奋发:新时代调解工作的定位与使命”“勇毅前行:新时代调解工作的探索与完善”两个主题,结合实务工作经验进行了充分的互动和热烈的讨论。专家学者各抒己见,畅所欲言,为法治化进程中的人民调解工作建言献策。

本届研讨会由上海政法学院、司法部调解理论研究与人才培养基地主办,安徽省淮北市司法局承办。淮北市副市长章银发在致辞中表示,本次研讨会是对淮北市调解工作的一次指导和检验,淮北将不断提升司法行政和司法服务整体水平,为现代化美好淮北建设贡献“调解”力量。

安徽社区老年助餐点水电气热执行居民价格

星报讯(记者 祁琳)随着老年助餐行动的推广,越来越多的老年人享受到暖心行动带来的实惠。如今,社区老年助餐服务机构得到了来自政府部门的降成本“暖心礼包”。近日,安徽省发展改革委、安徽省民政厅印发通知,明确社区老年助餐服务机构用电、用水、用气、用热执行居民价格。据测算,执行居民价格后,社区老年助餐服务机构用电、用水、用气、用热成本将分别降低约20%、22%、25%、35%。

如何定义“社区老年助餐服务机构”?哪些机构能享受优惠?根据通知,社区老年助餐服务机构,一般是由依法设立的法人或其他组织在社区依托固定设施主要为老年人提供膳食加工、集中就餐或配送服务等助餐服务的机构,具体包括依托现有的街道养老服务中心、社区

养老服务站、配建的养老服务设施及其他固定设施等建设、运营的标准化的老年食堂和老年助餐点。

农村老年助餐服务机构依托乡镇(街道)养老服务中心、特困供养机构(敬老院)、村级养老服务站等老年食堂和老年助餐点,为周边老年人提供助餐服务的,也参照执行。

通知指出,社区老年助餐服务机构用电、用水、用气(管道天然气)、用热(集中供热)按居民生活类价格执行。用电执行居民生活合表价格;用水暂不执行居民阶梯水价;用气执行居民阶梯气价第一档、第二档平均水平价格;用热执行居民供热价格;用水、用气、用热具体价格以当地确定价格为准。对暂不具备单独计量条件的社区老年助餐服务机构,由电水气热经营企业根据实际使用情况采取定量、定比等方式计费。

安徽两地拟入选国家工业旅游示范基地!

近日,文化和旅游部发布关于推出北京市751园区等53个国家工业旅游示范基地的公示,安徽省古井酒文化博览园、安徽省“铜官山1978”文创园入选。

根据《国家工业旅游示范基地规范与评价》行业标准,经各省(区、市)文化和旅游行政部门推荐,文化和旅游部按程序组织专家评审,拟推出北京市751园区等53个国家工业旅游示范基地,现予以公示。公示期为2022年11月2日至11月8日。公示期内若对公示单位有异议,可通过电子邮件或传真提出意见,电子邮箱:ziyuanchu@mct.gov.cn;传真:010-59882583。综合

泗县:挖掘特色文化资源 推动文旅融合发展

近年来,泗县充分发挥人文、历史、自然等资源优势,拓宽视野、拉高标杆,整合要素、突出特色,进一步丰富完善文化旅游产品供给,全力打造文旅融合品牌,更好满足人民群众日益增长的美好生活需要。

大力推动文化旅游融合发展。推出了世界文化遗产隋唐大运河“唯一”活态遗址、国家首批非物质文化遗产泗州戏、中国山芋之乡、中国金丝绞瓜之乡、石龙湖国家湿地公园、中国药物布鞋、皖东北革命根据地“七大大名片”。

大力发展乡村旅游。建成9个省级重点旅游扶贫村示范村,形成了菜园、果园、花园、游园“四园”产业,建成了采摘园、农乐园、垂钓园等一批乡村旅游项目。启动了大运河、石龙湖田园综合体、石龙湖国家湿地公园、蟠龙山“四大文旅片区”建设项目,以“四大文旅片区”为抓手,扎实推进旅游重点项目建设。

大力开展文化旅游品牌创建。泗县清水湾公园、泗县运河人家风景区、江上青纪念馆、泗县博物馆、石龙湖国家湿地公园被评为国家3A级旅游景区。泗县荣获“美丽中国魅力文旅目的地”“中国最美生态文化旅游名县”“中国最美生态文化旅游城市”“2021全国文化遗产旅游百强案例”“2022年省级休闲农业和乡村旅游示范县”等称号。

轻信做任务拿佣金 20万货款险被骗

星报讯(记者 徐越馨)近日,肥西县的李女士深陷刷单骗局,幸好被及时劝阻,保住了20万元的货款。10月18日上午,肥西县公安局接到反诈劝阻警情,辖区一名群众正在向诈骗账号转账,派出所民警第一时间找到当事人李女士。

李女士一开始不以为然,只承认自己转账了几十元进行刷单并且已经成功返利。通过民警耐心劝解,发现其还有两笔大额的转账记录,此时李女士仍然坚信只要再刷几笔就能一次性得到前几单的“佣金”,殊不知早已掉入了骗子的陷阱中。

两天前,李女士被拉进了一个微信群,看到群内网友晒出的返利钱款,她慢慢心动了。于是,按照群内管理员的提示添加了一个“任务销量派单员”。管理员直接发送链接给李女士,并指导其按照步骤提示做任务,李女士就抱着试试看的心态做了两单,没想到很快就返现了。后来为了完成管理员所谓的大单,其又接着转账做任务,管理员提示金额比较大需要隔天才能返现。在派出所民警找到李女士前,她还准备继续转账。

经过劝阻,李女士最终醒悟,停止转账,她说:“还好你们来了,不然卡里的20万货款没了怎么办啊。”警方提醒,不要相信“高报酬”“高佣金”类兼职刷单信息,你想赚他的“佣金”,他想拿的是你的本金。